

# Töretlen lendülettel folytatódik a Pannónia találkozók hagyománya

**A koronavírus-járvány és az ezzel kapcsolatban bevezetett korlátozó intézkedések miatt 2020-ban elmaradt, 2021-ben pedig csak októberben sikerült megtartani ezt a három ország erdészeti szervezeteit érintő szakmai rendezvényt. Az elmúlt évben az Országos Erdészeti Egyesület Nagykanizsai Helyi Csoportja látta vendégül az osztrák, szlovén és Vas megyei kollégákat, 2022. június 16–17-én pedig a szlovéniai államerdészet maribori központjának erdészei szervezték meg az immár 48. találkozót.**



Ezt követően a Dráva szlovéniai szakaszának madárvilágáról kaptunk tájékoztatást, külön kiemelve a védett fajok populációjának legfontosabb jellemzőit.

A délelőtt további részében csónakba szálltunk, és kellemes, de az alacsony vízállás miatt egyes szakaszokon kalandos evezés közben csodálhattuk meg a folyót, és annak part menti erdősávját.

A kétnapos programot ebéddel zártuk, aminek keretében az OEE Szombathelyi és Nagykanizsai Helyi Csoportjá-



nak képviselői, valamint a muraszombati szlovén kollégák megköszönték a szervezőknek a tartalmasan kiváló programot és a baráti vendéglátást. Ugyancsak köszönetüket fejezték ki az osztrák vendégek is, emellett átnyújtották szóbeli invitációjukat a következő évi találkozóra, amely Burgenlandban kerül megrendezésre.

**Varga Attila** elnök  
OEE Nagykanizsai H. Cs.



A találkozó helyszínéül ezúttal a történelmi kisváros, Ptuj és térsége szolgált. Az összesen 12 főből álló vendégcsoportot *Matjaz Vrecl*, *Peter Kolar* és kollégái fogadták erdészeti irodaházukban.

A szívélyes köszöntést követően egy közeli, több évszázados múltra visszatekintő borászat rendezvénytermében két, prezentációval egybekötött előadást hallgattunk meg Szlovénia erdő- és vadgazdálkodásáról.

Megismerhettük a szlovén erdők legfontosabb állomány- és tulajdonviszonyait, fafajösszetételét, az erdőgazdálkodás jellemzőit és célkitűzéseit. A vadászati igazgatás és vadgazdálkodás szervezeti felépítése mellett tájékoztatást kaptunk a legfontosabb vadászható vadfajokról, azok élőhelyéről, populációjuk jellemzőiről. Ha már ott jártunk nem hagyhattuk ki a város alatt húzódó borospincerendszer megtekintését és a helyi borok kóstolását sem.

A nap hátralévő részében a Pohorje-hegység turisztikai központját, Roglát céloztuk meg. Ezen a hegyen épült



meg 2019-ben a látványos, több mint 1000 méter hosszú, 20 méter magasán a fenyőfák teteje közelében kanyargó lombkorona-tanösvény.

Az akadálymentes sétányon egy 37 m magas, többszintes, spirális járdán meghódítható kilátótoronyból vehettük szemügyre az 1500 méteres átlagmagasságban hullámzó, fenyvesekkel borított Pohorje-hegységet.

Ptuj helyén valamikor egy római település állt, melynek nyomai a mai napig felfedezhetők a város utcáin. A régimúlt felidezésére mi is módot találtunk: vacsoránkat festői panorámá-



val rendelkező „római villában” fogyasztottuk el, ahol az ételek elkészítéskor a rendelkezésre álló korabeli recepteket követték.

A hegyek után másnap a Dráva folyó mentén folytattuk tanulmányutunkat. Az ártéri fűz-nyár ligeterdőben a helyi természetvédelmi szervezet két munkatársa fogadott minket.

Előadásuk első részében a Dráva felső folyásának vízgazdálkodásáról, az emberi beavatkozások hatásáról esett szó. A folyó szlovén és horvát szakaszán az 1950-es és 1960-as években több vízerőmű is létesült, ami drasztikusan megváltoztatta a vízjárást és ezen keresztül a parti sáv növényvilágát. A helyi természetvédelem jelentős kapacitásokat és összegeket fordít a megmaradt természetes élőhelyek megóvására, más helyeken pedig annak visszaállítására.